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&
© Podaj najmniejszy przedziat otwarty (a;b), gdzie ae C i be C, do ktorego nalezy
Huzba:

1.66. Wyniki pomiaréw dhugoéci (w metrach) trasy biegu przetajowego przedstawior
w ponizszej tabeli. Y

1 2

Numer pomiaru 1 2 3 4 5 6 nY () —= 1
- a2, datis; e e
‘Wynik pomiaru 996 1003 997 1002 999 1005
:  Jupisz w postaci przedziatu liczbowego lub sumy przedziatow zbiér liczb spetniaja-
Oszacuj rzeczywista dhugo$c trasy, jezeli blad bezwzgledny A kazdego pomiaru | Byoh warunki:
niewigkszy niz 5 m. B h<d b x>-3, b) x<3 lub x>5, €) x>-2, Ihx<5

L i BNel lub x<3, e |41, 0 =3, g) |x|<10.
1.67. Adam obliczyt warto$¢ wyrazenia [(7+~/ﬁ)2 +(7—«/ﬁ)2:| 1 otrzymat wynik | 4 ik b I

. Zuznacz na osi liczbowej zbiory AUB, ANB, A\B, B\4, gdy:
Aw (~00;7) i B={T;+0), b) 4=(0;4) i B=(0;3),
Ae(0:3) i B=(-1;4), d) A=(—o0;—4)U(4+0) i B=(—00;=2)U(2;+00).

ktory okazat sie bledny. Oblicz btad wzgledny & jego obliczen i wyraz go w procentid!

{0 Odcezyt z wagi towarowej, wazacej samochod z tadunkiem, wskazat 3083,3\
Wynik ten zaokraglono do pelnych dziesiatek kilograméw. Oblicz btad wzgledny &
zaokraglenia i wyraz go w procentach. Jupinz w postaci przedziahu liczbowego zbior takich liczb x, dla ktérych wyrazenie

wens hiezbowy.

1
IR b) V2x, ¢) Wx—4avx=5, d)

x+2°

| 0 Liczba 250 jest przyblizeniem liczby x z niedomiarem. Btad bezwzgledny A I
przyblizenia jest rowny 3,82. Oblicz blad wzgledny & tego przyblizeniaiwyraZ go w i
centach.,

Wik przedziaty liczbowe 4 i B, ktore spetniaja jednoczesnie warunki:
| /0 Liczba 350 jest przyblizeniem liczby x z nadmiarem. Btad bezwzgledny A (@ o= ((l; 2), AUB=(-5; +oo), A\B= (-5 0).
przyblizenia jest rowny 3,2. Oblicz btad wzgledny & tego przyblizenia i wyraz go w

centach. Cliory A i B sq przedziatami liczbowymi, dla ktorych wyniki dziatan (sumy, iloczy-

. ; . Jnity) przedstawiono na rysunkach ponizej. Zapisz zbiory 4 i B.
1.71. Oszacuj wynik mnozenia 2,265-5 z doktadnoscig do dwoch miejsc po przecit ifinicy) i

b

a nastgpnie oblicz jego warto$¢ korzystajac z kalkulatora. Oblicz blad wzgledny & Ao B ) i AKT)B T >

przybliZenia i wyraz go w procentach. 0 5 X

ANnB o

Przedzialy liczhowe i wartoSé hezwzgledna 5 0 x

. " o > P A\B

| Na osi liczbowej zaznacz zbior punktow o wspotrzednych x, takich ze: A TR >

n) x>2 lub x<-3, b) x>-3 lub x<2, -2 0 5 X
¢) x<3 lub x<0, d) xe (2;3) lub xe(~5;5).

I Wykonaj dzialanie i zaznacz na osi liczbowej punkty, ktorych wspolrzgdne na
do zbioru:
w) (=1 D}, h) (=5;3)n{3}, €) R\(=e0;0), ) R\(0; 40a),

! 1o punktow 4, B, C, D, E, F, G,
S ol lezbowej. Oblicz:

Vi!ﬂ «) l'il')'l d) g '
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